



## **В Грачевском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в похищении девушки**

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя села Бешпагир Грачевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

По данным следствия, ночью 21 июня текущего года молодой человек, двигаясь на автомобиле ВАЗ 2110 по одной из улиц в селе Сергиевское Грачевского района, встретил 20-летнюю девушку и, подавив ее сопротивление, насильно посадил в машину с целью последующего вступления с ней брак.

Спустя несколько часов противоправные действия обвиняемого были пресечены сотрудниками ОГИБДД отдела МВД России по Грачевскому району, которые остановили автомобиль.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/683997>